Открытый урок по алгебре и началам анализа.
10 класс.
Учитель: Образцова Л.В.

Дата проведения: 09.10.2008
Тема урока. Функции и их графики.

Цель урока: обобщить и систематизировать знания учащихся о функциях, области определения и области значений, графике функции. Познакомиться со способами геометрических преобразований графиков функций.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор.
I. Организационный момент. 
II. Повторение.

Самостоятельная работа. По готовым чертежам тригонометрических функций установить её вид. Задания дифференцированные, I – IV в. В IV варианте самостоятельно построить график y= -2cos x.
III. Изучение новой темы. Лекция.
              1.С понятием функции вы познакомились в курсе алгебры. При изучении    начал анализа пользуются следующим определением:
               Числовой функцией с областью определения D называется   соответствие, при котором каждому числу х из множества D             сопоставляется по некоторому правилу число у, зависящее от х.

Независимую переменную х  называют аргументом функции. Число у, соответствующее числу х, называют значением функции в точке х, обозначают f(x).
Область определения функции обозначают D(f). Множество, состоящее из всех чисел f(x), таких, что х принадлежит области определения функции f, называют областью значений функции f  и обозначают E(f).
Функции вида f(x)=p(x), где p(x)-многочлен, называют целыми рациональными функциями, а функции вида 
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, где p(x) и q(x)- многочлены, называют дробно - рациональными функциями. Область определения дробно – рациональной функции – множество всех действительных чисел, из которого исключены корни многочлена q(x).
              2. Графиком функции f называют множество всех точек (х, у) координатной плоскости, где у= f(x), а х «пробегает» всю область определения функции f.
 По готовым чертежам, спроецированным на доску, назвать графики функций, изученных ранее.
Функции и их графики
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1) у = х2 , 2) у = кх + b, 3)у = 
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к

, 4) у = х3 , 5) у = sin x, 6) y = cos x, 
7) y = tg x, 8) y = ctg x
Сегодня мы рассмотрим преобразования графиков.

Проекция мультимедиа.

1) y=f(x)+b – параллельный перенос на вектор (0;b)вдоль оси                 

                        ординат
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    y1 = y + b
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2) y=f(x+a) – параллельный перенос вдоль оси  абсцисс   
                      на вектор (a;0) 
    х1 = х +a
    y1 = y 
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   3) y=kf(x) -растяжение (сжатие) вдоль оси оу с коэффициентом  k      
       х1 = х 
       y1 = k y    
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|k| › 1 – растяжение, 0 ‹ |k| ‹ 1- сжатие
4) y=f(kx) -растяжение (сжатие) вдоль оси ох с коэффициентом  k      
       х1 = k х 
       y1 = y    
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|k| › 1 –сжатие, 0 ‹ |k |‹ 1- растяжение 
5) y= - f(x) – симметричное отображение относительно оси ох
y= f(x) 
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y= -f(x) 
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6) y= | f(x)| 

График функции у = | f(x)| получается из графика у =  f(x) следующим образом: часть графика у =  f(x), лежащая над осью ох, сохраняется, часть его, лежащая под осью ох, отображается симметрично относительно оси ох:


[image: image25.wmf]
7) y= f(| x|)
График функции у =  f(|x|) получается из графика у =  f(x) следующим образом: при х ≥ 0 график у =  f(x) сохраняется, а при х 
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 0 полученная часть графика отображается симметрично относительно оси оу.
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Вид преобразования графика, один из примеров функции записывается в тетрадь. 
IV. Закрепление. 

           Выполнить устно № 40 (а, б), № 42, 46.

V.      Подведение итогов урока.
VI.      Домашнее задание.
           п. 3, № 40 (в, г), № 43 (а, б), 47.
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_1285002231.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-3.13959265358979" rMaxX="6.28218530717958" rMinY="-1.88397872103544" rMaxY="1.8847324632723"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\ctan x" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\ctan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.57129632679489" y="3.76871118430433E-04" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=3{,}1415927" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=0" mainformula="y=\ctan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005708.txt
ÿ�
<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.5" rMaxX="7.5" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="14"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="14" groupID="2" color="39679" colorID="18" width="1" style="0" localformula="y=\sin x+2" mainformula="y=\sin x+2" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285006056.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.499" rMaxX="12.501" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="8"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="1" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=xx" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.99999999999446E-04" y="1.00000000000033E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="7" ID="5" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=3x\cdot x" mainformula="y=3xx" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="1" ID="6" groupID="2" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=3xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=3xx" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.99999999999446E-04" y="1.00000000000033E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="2" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=3xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285354273.unknown

_1285357021.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-15.5" rMaxX="9.5" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="0"/></graphicX>




_1285357530.unknown

_1285357686.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="0"/></graphicX>




_1285355662.unknown

_1285006332.txt
ÿ_�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.5" rMaxX="7.5" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="26"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="y=\sin 2x" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin 2x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0{,}7853982;1\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin 2x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{4}" mainformula="y=\sin 2x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.78" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{4};0\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(-0{,}7853982;-1\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin 2x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{4}" mainformula="y=\sin 2x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.78" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{4};0\right)" mainformula="y=\sin 2x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="14" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="17" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="18" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="19" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="20" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="21" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="22" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="23" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-2.77555756156289E-16" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="24" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="25" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="26" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285011331.txt
ÿ™�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="2"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=-\frac{1}{2}\left(x+3\right)" mainformula="y=-\frac{1}{2}(x+3)" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\frac{1}{2}\left(x+3\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}(x+3)" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285011461.txt
ÿo�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.5" rMaxX="7.5" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="26"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="y=\sin \left(-x\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin (-x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin (-x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin (-x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin (-x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="132" colorID="9" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin (-x)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="132" colorID="9" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin (-x)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="14" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="17" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="18" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="19" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="20" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="21" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="22" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="23" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="24" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="25" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="26" groupID="2" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285006471.txt
ÿÉ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-5.928703673205" rMaxX="9.071296326795" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="20"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="y=\cos \frac{1}{2}x" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.14209265359" y="0" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(6{,}2831853;-1\right)" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.35643706143602E-02" y="-1.01771401976316" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="2\pi " mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="6.27062093656564" y="0" deltaX="-11" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(2\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="9" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.35643706143602E-02" y="1.01771401976316" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="10" groupID="1" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos \frac{1}{2}x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="11" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.571296326795" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="14" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="17" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.131296326795" y="0" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="18" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="19" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="20" groupID="2" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285006128.txt
ÿ²�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-22.5" rMaxX="22.5" rMinY="-9" rMaxY="9"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="26"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="14" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="y=3\sin x" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=3\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="17" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;3\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="18" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="3" mainformula="y=3\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="2.97" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="19" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(0;3\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="20" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=3\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.53" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="21" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="22" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-3\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="23" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="-3" mainformula="y=3\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-2.97" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="24" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(0;-3\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="25" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=3\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.53" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="26" groupID="2" color="8650884" colorID="23" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=3\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005840.txt
ÿ`�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="2"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x" mainformula="y=xx" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="7" ID="2" groupID="2" color="6527537" colorID="20" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x-4" mainformula="y=xx-4" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005930.txt
ÿD�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-3.13959265359" rMaxX="6.28218530718" rMinY="-1.884355592154" rMaxY="1.884355592154"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="20"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.571296326795" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.131296326795" y="0" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="11" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="y=\frac{1}{2}\cos x" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.571296326795" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="14" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-\frac{1}{2}\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="-\frac{1}{2}" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.28118530718014E-03" y="-0.50877600988158" deltaX="-46" deltaY="-20"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="4" style="0" localformula="\left(0;-\frac{1}{2}\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="17" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.13531146828282" y="0" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="18" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="19" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="1" style="0" localformula="\frac{1}{2}" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="7.28118530718014E-03" y="0.50877600988158" deltaX="-32" deltaY="-20"/></graph><graph nType="1" ID="20" groupID="2" color="16776960" colorID="29" width="4" style="0" localformula="\left(0;\frac{1}{2}\right)" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005770.txt
ÿU�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="2"><graph nType="5" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=2x" mainformula="y=2x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="2" groupID="2" color="16711935" colorID="25" width="1" style="0" localformula="y=2x-3" mainformula="y=2x-3" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005203.txt
ÿ@�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.929203673205" rMaxX="7.070796326795" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="23"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.571296326795" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.011296326795" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.131296326795" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.011296326795" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="2" ID="11" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="y=\cos \left(x+2\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi -4}{2}" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.429203673205" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-25" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi -4}{2};0\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="14" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="15" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-9.20367320499982E-03" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="16" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="17" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="\pi -2" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.130796326795" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-18" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="18" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(\pi -2;0\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="19" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(-2;1\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="20" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-9.20367320499982E-03" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="21" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="22" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="1" style="0" localformula="-2" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.989203673205" y="-1.11022302462516E-16" deltaX="-12" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="23" groupID="2" color="26111" colorID="10" width="4" style="0" localformula="\left(-2;0\right)" mainformula="y=\cos (x+2)" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005458.txt
ÿx�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="2"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x" mainformula="y=xx" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="2" color="255" colorID="17" width="1" style="0" localformula="y=\left(x-3\right)\left(x-3\right)" mainformula="y=(x-3)(x-3)" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285005570.txt
ÿ\
<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.4975" rMaxX="7.4995" rMinY="-2.9984" rMaxY="3.0004"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="14"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x-5},\\x&lt;5\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x-5},\\x&gt;5\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="5" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.990002" y="5.99880000000663E-04" deltaX="-5" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(5;0\right)" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=5" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.09979999999998E-02" y="5.99880000000663E-04" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="y=0" mainformula="y=\frac{1}{x-5}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="9" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="10" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="11" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.00000000000033E-03" y="1.00000000000033E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="12" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="13" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="1" style="1" localformula="x=0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="14" groupID="2" color="65280" colorID="28" width="1" style="1" localformula="y=0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285002792.unknown

_1285002043.txt
ÿÔ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.499" rMaxX="12.501" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x\cdot x" mainformula="y=xxx" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="y=-\infty " mainformula="y=xxx" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xxx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=xxx" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.99999999999446E-04" y="1.00000000000033E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xxx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285002158.txt
ÿ@
<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-5.928703673205" rMaxX="9.071296326795" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="10"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\cos x" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.571296326795" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(3{,}1415927;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\pi " mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.131296326795" y="0" deltaX="-6" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\pi ;0\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\cos x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.12963267950006E-02" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\cos x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285002194.txt
яс�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-4.71238898038469" rMaxX="4.71238898038469" rMinY="-1.88457860103544" rMaxY="1.8853325832723"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="5"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\tan x" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\tan x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="3.76991118431036E-04" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=1{,}5707963" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=-1{,}5707963" mainformula="y=\tan x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285002126.txt
ÿY�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-7.5" rMaxX="7.5" rMinY="-3" rMaxY="3"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="13"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=\sin x" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(1{,}5707963;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="0.99" deltaX="-18" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="7" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.56" y="0" deltaX="-13" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="8" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="1" ID="9" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-1{,}5707963;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="10" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0" y="-0.99" deltaX="-32" deltaY="-10"/></graph><graph nType="1" ID="11" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;-1\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="12" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{\pi }{2}" mainformula="y=\sin x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.56" y="0" deltaX="-20" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="13" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{\pi }{2};0\right)" mainformula="y=\sin x" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285001725.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-14" rMaxX="11" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="5" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=2x+3" mainformula="y=2x+3" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="y=-\infty " mainformula="y=2x+3" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="-\frac{3}{2}" mainformula="y=2x+3" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.5" y="1.00000000000061E-03" deltaX="-19" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(-\frac{3}{2};0\right)" mainformula="y=2x+3" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285001894.txt
ÿÛ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.499" rMaxX="12.501" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="6"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.99999999999446E-04" y="1.00000000000033E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="5" ID="5" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="x=0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="5" ID="6" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="1" localformula="y=0" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>




_1285001609.txt
ÿ��<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.499" rMaxX="12.501" rMinY="-4.999" rMaxY="5.001"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="4"><graph nType="7" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="y=x\cdot x" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="1" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="y=xx" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="1.00000000000014E-03" y="1.00000000000061E-03" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="1" ID="4" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\left(0;0\right)" mainformula="y=xx" algor="20" selPrioritet="1" hole="0"/></graphs></graphicX>




